

郑州国际女子马拉松赛圆满上演 五大洲7000名跑友齐聚高新区“粉”刷天下



刘东、王新亭、石大东、王微等领导向运动员致意

高颜值跑团“粉”刷赛道

2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛由郑州高新技术产业开发区管委会、郑州报业集团、郑州市体育局、郑州市妇联联合主办,郑州晚报、郑报麦润、上承体育共同承办,中国田径协会、河南省体育局为赛事支持单位,郑州高新区管委会办公室、教体局协办,比赛分为半程马拉松和迷你马拉松两个项目。

作为河南省内举办的第一次女性专属马拉松赛事,本次比赛从服装设计到赛道布置,再到赛事服务,都特意突出了女性色彩,使“时尚、健康、美丽、快乐”成为赛事标签,早在赛事举办之前就因为“高颜值”而备受期待。

在比赛服设计上,除了轻便、舒适、利于比赛之外,还特别选择了粉色这一“女性专属色”。从早上6时

开始,身穿粉色比赛服的跑友们从四面八方汇集而来,将赛事起点天健湖中心广场装点得愈发春意盎然。早上7时30分,随着发令枪鸣响,7000名跑友队伍陆续出发,将赛道迅速、持续“刷粉”。

本次赛事首席合作伙伴玫琳凯怡日健跑团还特意组织了史上最大规模的3852人跑团参加赛事,高颜值、大长腿的她们身着色彩明丽的粉色比赛服奔跑在绿树水景间,活力四射,吸睛无数,被誉为“史上最大最美跑团”。此外,玫琳凯公司还特地组织了粉色车队为赛事提供了全方位的车辆服务,赛后,在粉红巴士和粉红色休息区内,玫琳凯专业美容顾问提供的补妆美妆服务更是受到了跑友们的热烈追捧。

高水平选手 彰显实力

虽然这是河南省第一次举办女性专属的马拉松赛事,但比赛还是吸引了众多高手参赛。在半程马拉松角逐中有近百位外籍选手,她们来自美国、俄罗斯、英国、澳大利亚、阿根廷、埃塞俄比亚、肯尼亚等30多个国家和地区,五大洲选手齐聚郑州高新区,这场比赛已不只是一场体育竞技赛事和全民健身活动,更是一次国际盛宴。

运动员中不乏有着超强实力和

丰富比赛经验的选手,来自埃塞俄比亚的两名90后选手里卡娜和姆鲁格塔,4月15日才在绍兴国际半程马拉松赛事中夺得冠军,她们的同胞彻纳特同样有着很强的实力,而曾经在3月份夺得郑开马拉松半程冠军的河南选手黎诗怡和在去年及今年的郑开马拉松女子全程比赛中名列国内选手第一的袁桂等国内名将也都参加了比赛,比赛竞争非常激烈。



主席台领导嘉宾齐齐发令

高新区赛地 三十而“丽”

2018天健湖·郑州国际女子马拉松是郑州高新区历史上第一次举办这样大规模的体育赛事活动,本次比赛也是高新区成立30周年系列活动的重要组成部分。

经过30年的发展,高新区已然成为一座环境优美、生活舒适、充满活力的宜居新城。为了确保赛事的成功举办,高新区党工委、管委会高度重视,公安、消防、医疗卫生、市政等各部门通力合作,付出了很大努力。从赛道选择、清理维护到赛事组织保障等各方面都做了精心准备,从而得以使高新区以靓丽的妆容出现在跑友们面前。同时,无人机、VR技术的应用,使得高科技元素同赛事本身实现了深度融合,充分显现出高新区的特色。

来自五大洲各种肤色的选手奔跑在宽敞、洁净,两旁布满绿树和鲜花的赛道上,使得高新区尽显“国际范儿”,而在完成一次运动健身、挑战自我的旅程的同时,跑友们也充分体验到了高新区这个科技之城、智慧之城的活力和魅力。



我最棒



特开心



跑吧,姊妹儿

本报讯

春风十里,不如奔跑的你。

4月29日在郑州高新区举行的河南省首次女性专属马拉松赛——2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛在郑州高新区完美上演。来自30多个国家和地区的7000名跑友参加了此次“高颜值”马拉松赛事。

副市长刘东,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭,市委宣传部长、郑州报业集团党委书记、社长石大东,郑州市体育局局长王微,郑州报业集团总编辑兼郑州日报总编辑张子明,郑州报业集团总经理许聪,郑州晚报社总编辑程玉峰,郑州高新区党工委书记、管委会常务副主任李金勇,郑州高新区人大工委副书记张良才,郑州高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,中原网总编辑张新彬,郑州报业集团副社长杜长涛,郑州高新区人大工委副主任任宋旭光,郑州高新区管委会办公室主任王德敏,玫琳凯(中国)有限公司代表周耀强出席了开幕式。

刘东、王新亭、石大东、王微等领导和嘉宾共同为选手们鸣枪发令。经过一个多小时的激烈争夺,来自埃塞俄比亚的选手彻纳特以1小时13分09秒的成绩夺得冠军,并收获了8000元人民币奖金。